

PREDMET: Ponuda za jednoreadni nošeni kombajn za šargarepu – CM-100 E – ASA – LIFT

Poštovani,

Na osnovu Vašeg zahteva dostavljamo Vam ponudu za jednoreadnu nošenU vadilicu za šargarepu **CM-100E ASA – LIFT**. Danski proizvođač **ASA-LIFT** je već više od 75 godina specijalizovan za proizvodnju vadilica za povrće i nudi širok spektar dodatne opreme za ove uskospecijalizovane mašine ,a sve u cilju optimizacije rada mašina i u zavisnosti od zahteva kupaca. Od 2013. Godine su deo kompanije **GRIMME**,a početkom 2020.godine su u potpunosti postali vlasništvo ove Nemačke kompanijom. ITN Group kao višedecenijski **GRIMME –ASA LIFT PREMIUM PARTNER** pored prodajne mreže obezbeđuje najbolju servisnu i postprodajnu podršku bez koje je nemoguće osigurati rad ovih specijalizovanih radnih mašina.



Slika model CM 100E

Jednoreadni kombajn sa liftom

Gornji podizač, tip **ASA-LIFT CM-100E**, jednostavan je za rukovanje kombajnom s liftom za upravljanje. Mašina je u potpunosti hidrauličnog pogona i nudi efikasnu žetvu šargarepe, crvene repe, pastrnjaka i ostalih korenskih kultura. Lift kolica omogućava neprekidno istovar uz maksimalnu zaštitu useva. Mašina, tip CM-100, ima gornji podizni remen dug 335 cm za

berbu korenskih useva. Mašina ima pogon na lančanike i jedinstveni sistem za sečenje ASA-LIFT za efikasno uklanjanje brade na korenovcima. Gornja dizalica je opremljena rotirajućim sredstvom za čišćenje korena sa hidrauličkim pogonom, postavljenim ispod dva remena za podizanje. Mašina može biti opremljena širokim spektrom opcija za optimalno prilagođavanje zahtevima kupca.



Tehničke specifikacije:

- Podesivi nosač točkova.Sve funkcije rotiranja imaju kontrolu brzine na mašini. Poprečni traka pod nožem 550mm široka.Šipke prekrivene PVC-om.Lift širine 630 mm
- Torpeda sa hidrauličkim pogonom za bolji unos sa zaštitom od zarona. Montažni komplet se isporučuje kao dodatna oprema samo za CM-100
- Opružni sistem za oslobađanje za postavljanje na sistem deljenja, samo CM-100 Montažni komplet se isporučuje kao dodatna oprema samo za CM-100
- Dodatni hidraulični pogonski motor za noževe Montažni komplet isporučuje se kao dodatna oprema samo za CM-100.
- Čišćenje zadnjeg sistema za prelivanje Hidraulični valjak za čišćenje montiran pozadi ispod sistema za sečenje Montažni komplet koji se isporučuje kao dodatna oprema za Samo CM-100E
- Zaštita torpeda vijkom na smicanje



Autoput za Novi Sad 96, 11080 Zemun, Beograd, Srbija
tel. +381 11 4414 900
fax. +381 11 3161 770
office@itn.rs
web: www.itn.rs